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от «10  » __сентября 2014         «10  » __сентября 2014                                 «10  » __сентября 2014                                             
Входная контрольная работа,   2 КЛАСС
Фамилия имя ________________________________  Класс_______

Дата ___________________
Вариант 1.
1.Запиши по порядку числа от 8 до 18.

___________________________________________________________________________________________________________________

2.Реши задачу.


На прилавке 10 арбузов. Купили 4 арбуза. Сколько арбузов осталось?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Запиши результаты действий.

3 + 7=                 9 + 6=
                  14 – 5=

12 – 3=
           6 + 5=                    4 + 8=


11 – 6=                9 – 5=                     2 + 7=

4. Заполни пропуски.

  1 дм 8 см = ___ см                                                   

  16 см = __ дм __ см

5.Сравни:   >,  < , =
6+2…6       2+7. ..10       8+0...0         12-1...13      4+5...9
6. Начерти два отрезка: один длиной 7 см, а другой длиннее на 2 см.

Входная контрольная работа,   2 КЛАСС
Фамилия имя ________________________________  Класс_______

Дата ___________________

Вариант 2.
1.Запиши по порядку числа от 9 до 19.

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2.Реши задачу.

У Ирины 7 открыток. 5 она уже подписала подругам. Сколько открыток осталось подписать Ирине?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Запиши результаты действий.

15 – 7=                          7 + 2=
                        11 – 3=
6 + 5=
                     5 + 8=                             10 – 6=
 

9 + 8=                           16 – 8=                            17 – 8= 

4. Заполни пропуски.

15 см = ___ дм ___ см

1 дм 7 см = ___см

5. Сравни:  >,  <,  =
3+5…5       2+7. ..9       7-0...0         14-1...15      6+3...10
6.  Начерти два отрезка: один длиной 5 см, а другой короче на 2 см.

